

K39 停运,坐这路车的市民反响强烈

□晚报记者 张华

因铭功路雨污水改造封闭施工,20条公交线路进行调整,其中K39路停运。这两天,在本地论坛,关于K39路停运的话题很多,市民很疑惑,其他19条线路都改道,为啥偏偏K39就停运?

K39路停运,不少市民有意见

昨日,在本地某论坛,有网友发帖,认为

K39路停运后,给自己的出行带来很大的不便。网友“七象限”跟帖说,修路是修路,但K39完全可以从大石桥发车啊,为啥非得停运?

8月27日,公交公司曾公布,K39路停止运营后,待中州大道公交线路具备通车条件后,调整为快速公交支线,由大河农药种子市场到中州大道农业路站。

不过,网友们对此并不认可:“新线路没开

通,老线路就取消了,出行很不方便。”

筹划新线路进入BRT线网,实现免费换乘

针对市民的反映,昨日,记者采访了市公交总公司客服热线。工作人员说,K39路由于中州大道修路和铭功路雨污水改造2个工程影响,形成2个断点,对线路的运行造成了很大的麻烦。这次调整直接把线路撤出,重新规划。

市公交总公司一负责人解释,K39路原有

部分线路与BRT农业路段重复较多,而从南阳路到火车站,也有8路、39路、91路等多条线路,K39南阳路段有其他公交线路可以替代。目前,公司规划是,K39路完全撤出,原有线路截短,从大河种子市场发车,然后从中州大道农业路口与BRT进行衔接,实现免费换乘。

不过,该公司负责人说,目前新公交线路何时开通,还没有具体的时间表。

愿将此身长报国

——记抗日名将杨靖宇

在郑州烈士陵园革命烈士纪念碑的方后,松柏苍翠,绿树掩映,这里矗立着河南籍著名烈士杨靖宇将军的纪念亭。

杨靖宇是我党我军优秀的高级军事指挥将领。他原名马尚德,字骥生。1905年出生,1926年加入中国共产主义青年团,1927年6月加入中国共产党。1936年7月,任中共南满省委书记、东北抗日联军第一军军长兼政治委员、东北抗日联军第一路军总司令兼政治委员等职。他率部长期转战于长白山麓、松花江、鸭绿江畔,活动足迹遍及30个县。

杨靖宇指挥所部与日伪军作战数百次,沉重打击了日伪军,扩大了游击根据地。毛泽东曾撰文称赞:“有名的义勇军领袖杨靖宇……坚决抗日艰苦奋斗的战绩,是人所共知的。”中共六届六中全会高度评价他和东北抗日联军,致电赞誉他们为“冰天雪地中与敌周旋7年多的不怕困苦艰难奋斗之模范”。

1939年秋季以后,为了消灭东北抗日联军,敌人发动伪通化、间岛、奉天“三省联合大讨伐”,对抗联部队发起长时间的大举进攻。

从1940年初到2月中旬的50多天里,杨靖宇率部与敌作战40多次,一次又一次突破敌人的围攻。在敌我斗争中,我方缺乏粮食弹药补充,只能以草根树皮充饥,甚至吞咽身上的棉絮。

在与敌人反复周旋的过程中,为了缩小目标,杨靖宇又将队伍化为小组分散突围,他只留下十几个战士。后因叛徒告密,杨靖宇和16名战士被困在深山。

1940年2月23日,杨靖宇在蒙江县保安村三道崴子与敌作战中壮烈殉国,时年35岁。

晚报记者 裴蕾 整理



两个宝宝的“不平凡”故事

一个是白血病患者迟到了8年的孩子
一个是超低体重的“水晶娃娃”



昨天,有两个出生不久的孩子特别令人感怀。

一个是病愈的白血病患者迎来的迟到8年的宝宝,另一个是出生时只有800多克的超低体重的早产儿。

前一个宝宝,了却了妈妈8年来的遗憾和期盼。后一个宝宝,是在医护人员的全力抢救下脱离了危险,正在一点点健康成长。

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏 王建明/文 晚报记者 张翼飞/图

病愈白血病患者产下健康宝宝,了却8年前的心愿

8月27日上午9时35分,一个重6斤8两的健康男婴在市三院呱呱坠地。

宝宝被护士抱到妈妈眼前,孩子的妈妈——33岁的白瑞侠紧贴着儿子的脸,热泪盈眶。

这个宝宝,迟到了8年。故事,要从8年前说起——

当时25岁的白瑞侠,是周口扶沟县一名中学教师。

2002年7月,她已经怀着7个多月的身孕,沉浸在即将做母亲的幸福中。

白瑞侠忽然出现了浑身无力、脸色苍白等症,起初她还以为是正常的妊娠反应,但过了几天,症状不但没有缓解,却愈发严重。

在郑州市三院,诊断结果犹如晴天霹雳,白瑞侠患上了急性早幼粒细胞白血病,简称M3。

这种病是白血病中最为凶险的一种,能在极短的时间内致人死亡。

白瑞侠必须立即接受治疗,这意味着,她不得不打掉已经在腹内生长了7个多月的孩子。

白瑞侠忍痛做了引产手术,紧接着转入市三院血液科,接受系统治疗。

这些年来,白瑞侠治疗情况很好,已经得到临床治愈。

经过医生的首肯,白瑞侠夫妻决定再要一个孩子。

2009年11月,白瑞侠再度怀孕。今年8月中旬,白瑞侠就住进了郑州市三院待产。

孩子出生后,医生护士对母子俩格外上心,认真治疗、护理,母子二人状况都很好。

“水晶娃娃”出生时体重只有850克

7月18日,一个娇弱的小生命被父母急匆匆地抱到市中心医院新生儿重症监护室。

这个小家伙的小脸只有小苹果那么大,胳膊比成人的拇指稍粗一点,皮肤是半透明的,里面的血管清清楚楚,简直像个水晶娃娃。

正常的新生儿在母亲体内孕育38周~42周出生,出生体重2500克~4000克,体重低于1500克为极低体重儿,体重低于1000克为超低体重儿。

而小水晶娃娃孕28周就“性急”地呱呱坠地,闯入人间,体重最低时仅850克。

超低体重儿的治疗,面临着八大难关:呼吸关、体温关、脑发育关、循环关、感染关、代谢关、黄疸关、喂养关。

为了救活水晶娃娃,市中心医院新生儿科立即成立抢救小组,详细制订治疗方案。

对于早产儿来说,护理工作极为重要。

新生儿科专门成立由护理经验丰富的老护士组成的监护小组,24小时全方位护理,年轻的护士不允许接近孩子。

水晶娃娃太小了,血管非常纤细,为了减少孩子的痛苦及感染的概率,护士长陈琳华“苛刻”地要求一针见血,每次静脉穿刺,对护士都是一个严峻的考验,即使技术娴熟的老护士,每次为他打针,也都捏把汗。

刚开始,水晶娃娃不会吮吸,每次喂奶时,护士都用一个注射器小心翼翼地一滴一滴向嘴里打奶,每次只能喂1毫升奶,为了配合治疗,孩子的爸爸每天都从家里把母乳挤出送到医院。

在医护人员的精心照料下,孩子渐渐长大,奶量也逐渐增加,现在,小家伙自己会用奶瓶吃奶,每次20~30毫升的奶“咕咚,咕咚”,一会儿就喝完了,体重也增至1650克。

昨天,市中心医院为水晶娃娃又做了一次身体检查之后,高兴地对外宣布:“超低体重的‘水晶娃娃’救治成功,以后会像普通孩子一样健康成长!”